

АДМИНИСТРАЦИЯ АНАДЫРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От <u>4 апреля</u> 2016г. №<u>185</u>

О признании утратившими силу муниципальных правовых актов Администрации Анадырского муниципального района

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Администрация Анадырского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Постановление Администрации Анадырского муниципального района от 26.07.2007 года № 93 «О введении нормативов потребления коммунальных услуг на территории Анадырского муниципального района»;
- 1.2. Постановление Администрации Анадырского муниципального района от 08.08.2007 года № 97 «О внесении изменений в постановление Администрации Анадырского муниципального района от 26.07.2007 года № 93»;
- 1.3. Постановление Администрации Анадырского муниципального района от 03.03.2009 года № 39 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг на территории Анадырского муниципального района».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Крайний Север» и разместить на официальном сайте Администрации Анадырского муниципального района www.anadyr-mr.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации начальника Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации Анадырского муниципального района С.Е. Широкова.